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Wie is Hendriks?B-CHAUFFEUR 
 Inter Healthcare Transport (IHcT)

Hendriks, een vooraanstaand familiebedrijf in het zorgvervoer, zet zich samen met een team van 750 medewerkers en verspreid over 5 vestigingen in voor mensvriendelijk en milieubewust transport. Onze diensten omvatten een breed scala aan vervoersoplossingen, zoals rolstoelvervoer, CREW-vervoer van en naar de luchthaven en Hoppin (De Lijn), waarbij we streven naar een hoogwaardige service. Bovendien vervullen we een centrale rol in Inter Health Care Transport (IHcT), waar dagelijkse bloedbezorgingen en nucleaire transporten onder vallen. Deze taken vereisen een ongeëvenaarde precisie en betrouwbaarheid, en samen met ons team streven we ernaar om deze verantwoordelijkheden op een professionele en toegewijde manier uit te voeren.
Als chauffeur bij IHCT draag je bij aan het veilig en tijdig transporteren van deze vitale medische materialen, waarbij je een cruciale rol speelt in de gezondheidszorg. We zijn op zoek naar een gedreven individu om ons team te versterken en zich te engageren voor deze belangrijke missie.

Wie zoeken we?
· De chauffeur beschikt minstens 2 jaar over een geldig rijbewijs B 
· De chauffeur heeft een blanco attest van goed gedrag en zeden, model 2
· De chauffeur is de Nederlandse taal machtig en heeft een minimale basiskennis Frans.
· In het bezit van ADR aangevuld met Klasse VII, of bereid deze opleiding (4u op het werk) te volgen
· Gericht en stipt procedures kan volgen en naleven (kwaliteitseisen vervoer menselijke weefsels, bloed, stalen)
· Vlot met smartphone overweg kan (specifieke apps om te scannen, ritopvolging)
· De chauffeur heeft een geografisch inzicht en een minimale parate kennis van het wegennet in België (autowegen en nationale wegen), los van het gebruik van een GPS.
· De chauffeur heeft een verzorgd voorkomen en draagt de bedrijfskledij juist.
· Aandacht voor de veiligheid is een evidentie. Dit uit zich in een defensieve rijstijl en het respecteren van de verkeersregels. De klant wordt correct vervoerd en beveiligd met alle daartoe voorziene middelen. Verkeersboetes zijn voor de rekening van de chauffeur.
· De chauffeur is collegiaal en draagt hierdoor bij tot een positief bedrijfsklimaat.
· Flexibiliteit is een vereiste. De chauffeur zal tewerkgesteld worden in wisselend rooster (poule van 5 diensten, wekelijks wisselend) met start ten vroegste 5u15 en einde ten laatste 19u00, met uitzondering van 1 shift die start om 17u00 en eindigt rond middernacht.
· Administratief dient de chauffeur alles correct in de boordcomputer in te geven. Documenten worden onmiddellijk overhandigd aan de verantwoordelijken. 
· De chauffeur staat in voor de orde en netheid van zijn voertuig. 



Wat bieden wij jou?
· Contract bepaalde duur met mogelijkheid tot onbepaalde duur na positieve evaluatie.
· Er wordt een beloningssysteem voorzien conform de CAO-voorwaarden, met een bruto-uurloon van € 14,5985 aangevuld met een netto ARAB-vergoeding van € 1,7175 per gewerkt uur. 
· Studenten: 90% van het uurloon € 13.1385
· Nachtpremie (van 22u tot 6u) indien men in een vast systeem van nachten werkt
· Zondagpremie (+100%)
· Verplaatsingsvergoeding.
· Jaarlijks geschenkencheque ter waarde van €35.
· Anciënniteitsvergoeding na 1-3-5-8-10… jaar

Extra (doorgroei-)mogelijkheden:
· Na het opdoen van de nodige ervaring als chauffeur bestaat ook de mogelijkheid te veranderen van chauffeursfunctie naar een bediendenfunctie, indien de chauffeur daartoe de nodige kwalificaties heeft en er een vacature openstaat. 
· Peterschap van nieuwe chauffeurs.

Solliciteren voor deze functie kan je via onze website: www.hendriks.be
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